

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
на соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальностям:
14.01.17 – хирургия; 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение
АБДРАХМАНОВА ШАЯТБЕКА ТУЛОНБАЕВИЧА

Абдрахманов Шаятбек Тулонбаевич 1973 года рождения, окончил педиатрический факультет Кыргызской государственной медицинской академии имени И.К. Ахунбаева в 1998 году.

После прохождения клинической ординатуры на базе Кыргызского государственного медицинского института переподготовки и повышения квалификации имени С.Б. Даниярова по специальности «Хирургия» с августа 2000 года начал работать в Кара-Суйской центральной районной больнице.

С сентября 2002 года ведет параллельно педагогическую деятельность на кафедре хирургических дисциплин медицинского факультета Ошского государственного университета. Творческий подход к решению любых проблем и ситуаций побудили Абдрахманова Ш.Т. заниматься и научными исследованиями по улучшению качества оказываемой медицинской помощи, внедрению достижений науки в практическую деятельность.

Многолетние старания и результаты исследований вылились для написания кандидатской диссертации и успешной защиты в ноябре 2007 года на заседании диссертационного Совета при Национальном хирургическом центре по теме: «Технология дифференцированной диспансеризации больных с заболеваниями жизненно-важных органов терминальной стадии в условиях центров семейной медицины».

В 2015 году Шаятбек Тулонбаевич переходит на работу директором в Ошский медицинский колледж, где внедряет новые технологии в образовательный процесс. За время его руководства на базе этого учебного заведения проходят научно-практические конференции о роли сестринского дела в общей системе здравоохранения, внедрению в практическое здравоохранения элементов сестринского диагноза, повышению ответственности специалистов среднего звена в мониторинге состояния здоровья диспансерных групп.

С 2017 года по настоящее время возглавляет Ошскую городскую клиническую больницу, укрепляя материально-техническую базу, оснащению современной медицинской аппаратурой и обращая особое внимание повышению квалификации как врачебного, так и сестринского персонала. Показав свои новаторские идеи, находя инвесторов под его руководством построено новое современное оснащенное здание в микрорайоне «Ак-Тилек», которое служит не только лечебно-диагностическим центром, но и клинической базой для обучения студентов медицинского факультета Ошского государственного университета, но и курсантов Ошского филиала Кыргызского государственного медицинского института переподготовки и повышения квалификации имени С.Б. Даниярова. С марта 2020 по июль 2022 года был директором Ошской

Даниярова. С марта 2020 по июль 2022 года был директором Ошской межобластной детской клинической больницы, затем снова вернулся в Ошскую городскую клиническую больницу.

Учитывая его организаторские и аналитические способности, умение стратегического видения перспектив развития отрасли на Абдрахманова Ш.Т. Министерство здравоохранения Кыргызской Республики возложило функции координатора здравоохранения города Ош и области, с которыми он исправляется достойно.

Докторская диссертация Абдрахманова Ш.Т. является своего рода подведением итогов его многолетней научно-исследовательской и практической деятельности. За время работы над диссертацией продемонстрировал высокий уровень теоретической и практической подготовки, глубокое понимание изучаемой проблемы, трудоспособность и дисциплинированность, что позволило ему успешно решить поставленные задачи.

За период подготовки диссертационной работы Абдрахмановым Ш.Т. опубликовано 22 научные работы по результатам исследований и принимал активное участие в республиканских и международных мероприятиях с докладами по теме диссертационного исследования.

Абдрахманов Ш.Т. является сформировавшимся ученым с умением видеть перспективные направления исследований, формулировать цели и задачи, организовывать научно-исследовательскую работу и творчески решать сложные многоплановые проблемы. Высокая трудоспособность, целеустремленность, научная самостоятельность, аналитическое мышление, ответственность и исполнительность являются отличительными характеристиками Шаятбека Туленбаевича. Умение грамотно организовать деятельность крупных медицинских организаций, решать актуальные вопросы и создать благоприятную атмосферу в коллективе способствовало заслуженному авторитету и уважению коллег и пациентов.

Таким образом, Абдрахманов Шаятбек Туленбаевич зарекомендовал себя как полностью сложившийся исследователь, трудолюбивый, активный грамотный, готовый к самостоятельной научной работе специалист.

Научный консультант:

Заслуженный деятель науки

Кыргызской Республики, профессор

кафедры Общественного здоровья и

здравоохранения Кыргызской государственной

медицинской академии им. И.К. Ахунбаева

Доктор медицинских наук



Каратаев М.М.

Подпись

Каратаев М.М.
зав. общим отделом
Ахунбаев Ат-Набы Кыргыз Камбакеттик Медициналык Академиясы
Кыргызстан Республикасынын здравоохранение жана общественное здоровье кафедрасы